

# 灞桥六小举行“我心中的超级英雄”主题游园活动

阳光讯(记者 杨晶 文/图)每个孩子心里都有一个超级英雄,近日,西安市灞桥第六小学举行了以“我心中的超级英雄”为主题的庆“六一”游园活动。游园活动有小吃类、竞技类、手工类、科技类、益智类五大主题,包含了脑力大作战、小小美食家、保龄球泡泡龙、棋逢对手、眼疾手快、翻滚吧乒乓球、涂色剪纸等75个项目。

学校精心准备了纸杯蛋糕、水果沙拉、炸鸡块、DIY蛋挞等诸多美食,孩子们吃得津津有味。

学校组织学生进行了趣味手工比赛,孩子们制作了手工串珠、剪纸画、风筝、鸡蛋涂鸭等作品。

学校还进行了趣味竞技活动,翻滚吧乒乓球、花样杯子、趣味大挑战等游戏让孩子们玩得非常开心。



## 西安市育才中学三名教师荣获2023年“西安市教学能手”称号

阳光讯(记者 杨晶)在西安市教育局组织开展的“2023年西安市基础教育教学能手评选”活动中,西安市育才中学王园、曹妍、刘蓓三位教师经过层层筛选,从激烈的竞争中脱颖而出,荣获“西安市教学能手”荣誉称号。王园老师在本次评选中荣获小组第一。

## 雁塔八小在全国青少年航海模型教育竞赛陕西省总决赛中获奖

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区第八小学组织学生参加2023年“我爱祖国海疆”全国青少年航海模型教育竞赛陕西省总决赛,该校获得一等奖6个、二等奖10个、三等奖6个。

## 西安市曲江第十三小学举行庆“六一”文艺汇演活动

阳光讯(记者 杨晶)5月30日、31日,西安市曲江第十三小学举行了“队旗飘扬筑梦想 童心立志向未来”庆“六一”文艺汇演活动。

此次文艺汇演与大队委竞选活动相融合,该校三、四、五年级各中队本着“公开、公平、公正”的原则,

通过自主申报、班级演讲、队员投票、征求辅导员意见等环节,28名竞选同学获得参选资格,他们以班级为单位,通过精彩的才艺展演为自己拉票。

同学们身着节日盛装,欢聚一堂,用悦目、悦耳、悦心的精彩表现

共同庆祝属于自己的节日。舞蹈、朗诵、魔术、啦啦操、篮球操、马林巴、小提琴、古筝、葫芦丝、架子鼓、腰鼓、相声、快板等多种节目轮番上演,展示了新时代青少年积极向上的精神风貌,赢得了大家的阵阵喝彩和掌声。

## 西安博爱学校举行第二届“高斯杯”初中数学竞赛



阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,西安博爱学校举行了第二届“高斯杯”初中数学竞赛。

本次赛事由初中数学教研组长组织、初中全体数学教师分工协作。初中各年级数学老师负责命题,试题以各年级学情为出发点,坚持科学性和灵活性相结合的原则,设置了一定的题量和难度。

赛场上,同学们有的低头思索,有的奋笔疾书,都竭尽所能地展现自己的水平。竞赛结束后,老师们及时完成阅卷。

经过激烈的角逐,各年级分别产生了一、二、三等奖,学校对获奖学生进行了表彰与奖励。

## 西安市第四十四中学举行第十三届科技文化艺术节闭幕式暨文艺汇演

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市第四十四中学举行第十三届科技文化艺术节闭幕式暨文艺汇演。

该校校长孙文凯进行了闭幕式致辞。他说:“为期一周的科技文化艺术节给同学们提供了一个施展才华、

张扬个性的舞台,一个舞动青春、炫出精彩的机会;同时也促进了师生情感的沟通,培养了集体荣誉感,增强了班级凝聚力。希望同学们把本届艺术节所表现出的良好品质和精神财富带到今后的学习生活中去,以认真

的态度、创新的理念和拼搏的精神去对待学习,让自己能站在更高的平台展现才华。”

随后,文艺汇演开始,同学们用生动的表演、青春的舞曲、动听的歌声,为大家带来一场视听盛宴。

## 陕钢子校举行校园开放日活动

阳光讯(记者 杨晶)5月30日,陕西钢厂子弟中学(以下简称“陕钢子校”)举行了“心手相连,家校共育”校园开放日活动,邀请家长朋友进入校园参观。

家长们走进教室,与学生一起听课,在教室观看了各班“故事大王”的展示。

大课间时间,家长们首先观看了广播体操和学校自编的排舞32步,后来又和孩子们一起体验了跳绳、跑步、武术、足球、放松操等大课间活动。

家长们参观了学校足球、口风琴、中国画等各个社团的上课情况,还参观了四年级经典诗词诵写讲大会、科学实验室、音乐教室、美术教室、舞

蹈教室、微机房等功能部室以及文化长廊、操场、学科展板、荣禾种植园等文化设施。

活动结束后,家长们从校园安全、教学管理、课外活动、作业布置等方面对学校所做的工作给予了高度评价,并填写《陕钢子校“校园开放日”意见反馈表》。

## 西安高级中学举行合作学习专项培训

阳光讯(记者 杨晶)5月30日,全国知名校长、合作学习研究和推广专家郑杰老师来到西安高级中学,对教师进行合作学习专项培训。

活动第一个环节,由初中部杜晨璐老师展示一节题为《活版》的语文观摩课。第二个环节,郑杰老师立足于学科

素养和课堂情境,结合合作学习相关技能,对杜老师的课堂给予了精准的点评和合理的建议。随后,郑老师带领大家一起学习研究了合作学习的六大要素,并通过真实鲜活的教育情境让老师们认识到:学会合作不仅对同学们的学习具有重要价值,更有利于

与他人建立良好和谐的关系,使其终身受益。

此次培训既有理论普及,又有技法引领,对老师们的课堂教学具有很好的指导意义,对学校的课堂教学改革活动具有重要的示范引领作用。

## 太华路小学教师摄影作品在2023年新城区首届摄影大赛中荣获一等奖

阳光讯(记者 杨晶)由新城区文化和体育旅游局等主办、新城区文化馆承办的“幸福在新城2023年新城区首届群众摄影大赛”于2023年1月3日启动,西安市新城区太华路小学教师李睿睿的摄影作品《过年好》荣获一等奖。

据悉,此次摄影大赛以“发现新城、记录新城、弘扬新城”为主题,通过对新城区传统文化、民俗风情、特色美食、非遗特色、特写人物、风景风情、气象节气的表达,充分展示追求美好生活过程中对传统文化的发现与传承。

获奖作品《过年好》拍摄于2月5日,开学第一天,老师为每一位学生都准备了充满趣味的特色红包,孩子们脸上洋溢着幸福的笑容。